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HecKoAbKO CA08 OAS MAM.

3a JieTHUE KaHUKYJIbI UTEHUE yXyamaercs oonee yem y 50% yueHukoB, mucbMo —y 67%, a
BBIYMCIIUTENBHBIE HABBIKU — Y 75% y4YE€HUKOB.

Jia Toro, 4ytoObl COXPAaHUTh YPOBEHb YYE€OHBIX YMEHUW U HAaBBIKOB, JOCTAaTOYHO
TPEHUPOBATHCA €KEIHEBHO 15 MMHYT BO BpeMs JIETHHX KaHUKYJ. OJTa 3aKOHOMEPHOCTH
IIOJIOKEHA B OCHOBY OPTaHM3allMM JIETHUX 3aHATHM BO MHOTHX CTpaHax Mupa, HaIpuMmep B
WUrtanuu. OTta *e 3aKOHOMEPHOCThH MOJIOKEHA B OCHOBY paldoThl mo Terpaau «MamuHa
mkona». B terpanu 30 3amanuii. OHM paccuuTanbl Ha 6 JeTHUX Henenb (¢ 16 urons no 26
aBrycra), o 5 3aHsATui B Heneno. Kaxayro paboTy OLEHUBAIOT TOIBKO POIUTEIH.

JnumenvHocmos mpeHUpPoOBOK OPUEHMUPOBOUHO:
® TPEXKpPATHOE YTEHUE TEKCTA — 4 MUHYTHI
® [IEPENUCHhIBAHUE - 5 MUHYT
e pelieHue npuMmepa — 1 MuHyTa
® DCIICHUE 33JaYU — 5 MUHYT
Bcero 15 MuHYVT.
Ilpocvoa oopamume enumanue na cieoyruiee:’
» OCMBICJICH JIU TEKCT
» YMEHBIIIACTCS JIX BPEMs IIPH TPEXKPATHOM IIPOUYTECHUN
> BBIICp)KaHA JIM BBICOTA W TNPAaBHIBHOCTh CTPOUYHBIX OYKB IIpHU
NEPENHUCHIBAHUM W YBEIUYWIIACh JIM CKOPOCTh NHUChbMa 3a MOCIECIHUE
3aHATHS
» YMEHBIIWJIWCh JIM 3aTpaThl BPEMEHH HA BBIYUCICHHUS U KOJIUYECTBO
OIITHOOK.

Dopozue pebsima!

ITepBoe ynpaxHEHHUE — UTEHUE.

TexkcT HagO0 YMTATh TPHKIABI, KAXIbIM pa3 3aMepsisi, CKOJIbKO BPEMEHHU
notpedyercs. B 3ToM BaM MOMOTYyT cTapiiue. 3aTrpaTbl BPEMEHH OyayT
YMEHBIIIATCSI, TaK Kak OyJEeT YBEJIMYMBATHLCS CKOPOCTh uTeHMs. CTapailTecs,
YTOOBI CKOPOCTh YTEHUS HE CHUKaIach ¢ 35 - 40 cJI0B B MUHYTY.

Bropoe ynpaxxHeHrne — nucbMo.

IIpounTaHHbId TEKCT HAJO0 AKKYPATHO M BHUMATEJbHO IeEpenucarb Ha
Pa3IMHOBAHHYK) YacCTh CTPAHULBI B TEYEHUHU IATH MHUHYT. IlocuunTas
KOJIMYECTBO OYKB M Pa3JeiB UX HA 5, MOJTYyYUM CKOPOCTh MUChMa. 130 AHS B
JIEHb CKOPOCTh NMHChbMa OyAeT yBeaumuuBathcs. OHa JOJDKHA OBITH HE MEHEe
20 OyKB B MUHYTY.

TpeTpe 3ananne — MATEMAaTHYECKOE.

IIpu exenTHEBHBIX TPEHUPOBKAX 3aTPaThl BPEMECHU HA pellieHUe puMepa u

3a/1a4M yMEHBIIATCS 10 TPEX MUHYT.




3aganue Ne 1
BecHa
Becna. Témbii nenék. Beceno kpuuar rpaun. JKypuar pydeuKw.
PebOsita uayt Ha peuky. Ilo Boae miabByT JbauHbl. Hag Bojo# jerator

YalKH. (21 cmoBo)
10-7= 9+5= 14 -8 =

4+8= 8+9= 16 -7 =

3amaya No 1

Ha xmymbe pacmyctunuch 10 KENTHIX po3, a KpacHBIX pO3 Ha 2 MEHBIIIE.
CKOJIBKO KPaCHBIX P03 pacyCTUIIOCH Ha KITymOe?




3aganue Ne 2

YTpo
Y1po. Beceno memu nruuku. Iletyx m Kypwl kineBaiu 3epHO. Kot
Bacbka nun Mosnoko. Y kpsuiblia cobOaka JKyuka. XKydka m Manbyuk

IOpa OyayT urpars. (24 cnoBa)
9-3 = 13-6= [+4=

5+4 = 18-9= 6+8=

3amaya Ne 2

Cgera kynuna 7 s0J10K, a aneabcMHOB Ha 4 Oombie. CKOJIBKO aneibCUHOB
kynuia Cera? Ckonbko Bcero GpykToB Kynuiia Ceera?




3aganue Ne 3
Jletom
Jlero. Bor nepeBnst Borotnno. Ha nyry kopoBa 3opeka. OHa ecT
COuHyr0 TpaBy. Hamia mada y pexku. Mbl Tam JIOBUM pbIOy. AJieia
OMMaJl IyKY M JIEIIa. (26 cioB)

Jlonmomau 10 9
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3amaua Ne 3
Maie Hago monuth 16 1BeTOB. 3 1BeTKa oHA YK€ mojinjia. CKOJIBKO IBETOB
OCTaJIOCH ITOJUTHL Marre?




3ananue Ne 4
Mawu
Mair. Xopomo B jsecy! [loror umxu u nposasl. LIBeTyr manaeimu. B Tpase
mypuuT €x. Ha nBetke cuaut nuena. Y Tponsl cocHa u ay0. Ha cocHe Oenka.
(27 cnoB)

10+9-2= 8- 2+4=
O+5+7= 1+8-7=
3amaua Ne 4

B xonoaniapHuKE 6 I0JI0OK U CTOJBKO K€ aneabCUHOB. CKOJIBKO BCEro 00K U
areJbCUHOB B XOJIOMMIBHUKE?




3amanue Ne 5
Jsaren

Crosin B necy ny0. Ilpuneren k ny0y asten. OH BbIAOJIOWI B CTBOJIE

riryookoe nyrio. Jleto B HEM MOXKWUII, AETEH BBIBEN U YJIETEIL.
(23 cnoBa)

10+8-3= 0_3+8=
8+5-1= 4+ 3+10=
3amaga Ne 5

Jlena otramana 4 3aragku, a Ceera Ha 2 3arajgkd Ooiplre. CKOJBKO BCETO
3araJiok oTrajanu AeBodykn? (3ajada Ha 2 TEUCTBUS).




3amanue Ne 6
bena
[Ilyka mmaBama B tady. E€ mouman Butsa. lloakpaics pbDKUKA KOT
Bacpka. OH narn janoii myky. A y nyku 3yosl ocTpbl. KoT 3akpuyannt.

(23 cnoBa)

Honosnu no 11 9 (3|7 1|51(4 |8 [10(0 |2 |6 |1 |11

3agaua Ne 6
B koHuepre npuHUManM ydactue 7 JI€BOYEK, a MAJbUYMKOB Ha 3 MEHBIIE.
CKOJBKO BCErO JIETEN y4acTBOBAJIO B KOHIEpTe? (3amada Ha 2 IEWCTBUS).




3aganue Ne 7
['ycu
3abpanuce pedsiTa Ha NTUYHHUK. AJlema B3sJl rycéHka. ['ycu
OpocuIMCh Ha MaJlbUMKa M CTalM muneTh. [ITuunuma Jlama Beiia Ha

KpbUIBIO. IITHIIBI 3aTUXIIH. (22 cnoBa)
16 +1= 15+1-8= 8—-4+0=

16 -7 = 2+6+7= (—T7+12=

3anaya Ne 7

B kopobOke 15 mokonagubix kKoHpET ¢ opexamu U BapeHbeM. C opexamu 6
KoH(eT, a octanbHble ¢ BapeHbeM. CKOJIbKO KOH(ET C BapEHbEM?




3aganue Ne 8
Jloma
A yuy ypoku. Ha crosie kHuru u anboom. Mansimu AnéHa u Juma
urpatoT. OHM cTposT OamHIo U3 KyoukoB. Cobaka Témna nanoit caomana

OarrHro. (24 cioBa)
6+5-7= 12-7=
5+9-6= 15-6=
3agaua Ne 8

B koHctpyktope «Jlero» 14 peraneit kpacHoro m cuHero nBera. [leranen
KpacHoro 1Bera — 8 mrTyk. CKOJIBKO JeTajeil CUHEero I[Bera ObUIO B

KOHCTPYKTOpE?




3amanue Ne 9
[TunoBHKK
B cany y 0abymku Hropbl poc HMIMNOBHUK. Y NIMIIOBHUKA OCTpPHIC
munel. Katromma ykosona manern. bpat AHaped BbIHYN 3aH03y. boib
nponuia. JIeBouka yJablOHYJIaCh. (23 cnoBa)

Jlonmonum j0 13

103 |6 |2 |9 |8 |4 |1 |5 |7
3

3anaya Ne 9
B marasun npuBe3nd 8 TOPTOB CO CIMBKAaMM, a C KPEMOM Ha 2 MEHBIIIE.
CKOJBKO TOPTOB € KPEMOM NPUBE3JIH B MarazuH? CKOJIBKO BCETO TOPTOB?




3amanue Ne 10
Pactu v pagyut Hac

Ha kparo monssael poc KpacuBbld NBETOK. OH MPOpPOC 4epe3 TOJILY
cyxux JUCTheB. OH MOKPHIT MxoM. S yOpan cyxyto JucTBy. Pactu u

pajayi Hac. (27 cnoB)
10+9-5= 19-7+5=
8-5+70= 9+30-20=

3amaya Ne 10
JIns yKpaleHus KJIaCCHOM KOMHATHI K Mpa3AHUKY Haaysn 11 KpacHBIX MIapoB
1 9 cunux. Ha ckoyibko 00JIbllle KpacHbBIX IIAPOB, YEM CUHUX ?




3aganue Ne 11
IToe3nka k OpaTy

Muts npuexain B roctd k Opary Anémie. Anemia 0bu1 g€Tyukom. OH

nokasas Murte Hactoamuii camoner. Mute ObLJI0 OUYEeHb HHTEPECHO.
(22 cnoBa)

14 -6 = 12 -9 =
9+7= 15-8=

3agaua Ne 11
Kats 3annena cBoeit kykie 8 kocuuek, a Bepa Ha 3 KOCMYKM MEHBIIE, YEM

Kats. Ckoapko KocHMYEK 3ariena cBoei Kykiie Bepa?




3amganue Ne 12
duanku
S Xopoio 3Haj jgec U OBICTPO MOT OTBICKaTh CKPBITHIC IIBETHI. DTHU
HEXKHBIC, AYIIMCTBIE IIBETHI MPSYYTCS B T'yCTOM TpaBe — (uanku. Bor
HOYHBIC JKUTEIIN JIeCa. (24 cnoBa)

Jlonmoanm o 15

1013 |7 |2 |9 |8 |4 |6 |0 |1

3amgaua Ne 12
Bacs cnoxun u3 Oymaru 6 camolI€TUKOB, a KOpaOJUKOB Ha 3 OOJbIIe, YeM
caMoI€TUKOB. CKOJBKO KOPAaOJIMKOB U CAMOJIETUKOB CJIOXKWJ U3 Oymaru Bacs?




3amganue Ne 13
Y naua
Hactynuno témmoe yrpo. Y JleHucku HOBbIE yao4uku. OH OEXHUT K
npyay. Mansuuk 3akuHyn yaouky. Bot yagaua! Ha kprouke Oblia 1yka,

a motowm Jsenl. baOymika JIrob6a cBapuia yxy. (28 cioB)
12-3+5= 5+9-7=
7+8-6= 9—7+10 =

3amaya Ne 13
B anperne xo3siika Bbicauia B TEIUIMILY paccaay OakiaxkanoB 10 mryk. M3-3a
MaMCKUX 3aMOPO3KOB 6 pacTeHuil nmorudau. Xo3siika nocaauia eme 5. CKoJIbKO

KYCTHUKOB OaKJia)kaHOB Terepb pacTeT B Teruie? (3agava Ha 2 JEHCTBHS).




3anganue Ne 14
YTpo
Tyman miaeIBET OT o3epa K jecy. OH 3arisiHyn B vamy. KycTel u
TpaBbl OOJUTHI OEJIBIM MOJIOKOM TyMaHa. Tuxo B jecy. ToJabko OT BeTpa
IIypIIAT cyxas auctBa. OHa ucIyrajia 3auia. (30 cnoB)

Homonun mo 17 11019 |5 (1 |0 |7 |8

3agaua Ne 14
B Baze nexano 13 xkEnthix u 6 kpacHbIX 510710K. Ha ckonbko Oosbliie
KENTHIX 100K, YEM KPACHBIX, JIEkKaJo B Baze?




3amganue Ne 15
Mén
OxkoJsio nunbel KpykuT myena. OHa paboTaeT Bech JIeHb. Y Opara
Cepéxu B cany naceka. OH gan Ham MER K 4aro. XOpOIl AYIIMCTHIN

Mén! (24 cnoBa)
18+2-5= 8§—-2+3-1=
47 -4+6= 9+1-4+2=

3amaua Ne 15
Ha mpazaauynom ctosie Obuto 12 mupoxksbix. [locne mpasgHuka Ha cTOJE

0CTaJ0Ch 3 MUPOXKHBIX. CKOJIBKO MUPOKHBIX CHEIU BO BpEMSI ITPa3IHUKA?




3amadue Ne 16

B necy
Ha ctapom mHe cunena coBa. Ona xjomnana riazamu. C €nku ymana
muiika. CoBa ucnyrajiach M yjieTesia B Jally Jjeca. (21 cnoBo)

Honmomam o 12 107 [3 19 [4 [6 [8 [2 [0 |5

3agaua Ne 16
Terpanp u pyuka BMecTe cTosT 16 pyOseit. CKOJIBKO CTOUT TETPajib, €CIIU
pyuka cTouT 9 pyoeit?




3aganue Ne 17
Yyneca
IIpomé€n cunbpHBINA JHUBEHb. Peka Bhoinuia u3 60eperoB. OHa 3aiauiia Jyr
U 1BeThl. Ph10aku miaBaiu okoJjio 1BeToB. Uyeca, Ja U TOJIbKO!
(21 cnoBo)

S5/ +2= 68 — 30 = 39-7=
5—-4= 34 +60 = 17 +50 =

3agaua Ne 17
Ha mpuém kx Bpauy 3anucanoch 9 denoBek. OH yxe NpuHST 4 4YeTOBEKa.
CKOJIBKO YEJIOBEK OCTAJIOCh NMPUHSTH Bpady?




3ananue Ne 1 8
Kot
Bo nBope rymsum kypel. Cama nana um kopMm. Kypsl enm 3¢epHO U UM BOJY.
Kot bapcuk cnan Ha kpbuiblie. BoT oH Bctan u ctan 6erath. Kot pacnyran Bcex

Kyp. (30 cnos)
54 +10 = 44 + 25 = 30+51=
86 —42 = 52 +40 = 51+30=

3amgaua Ne 18
Bacs cwen 5 xouder, a 6 otgan npy3paMm. CKoOJIBKO Bcero KOH(ET ObLIo Y

Bacu cHaugasa?




3amanue Ne 19
Mo nBop
Bot Moit gBop. S 1100110 UrpaTh BO JIBOpe. 3UMOM 5 KaTal Ha CaHKax
ToBapwuIa. JIetom Mbl urpaem B npaTkyd. Ham Becerno.

(23 cnoBa)

Jononuu no 14 419 |6 |8 |5 |7 |0

3amava Ne 19
VY Cgetnl Ob110 15 kKOHPeT. CBeta nana Jlene 6 konder, a Uropto 3 koH(peETHI.
Cxonpko koH(et mama pedstam CBera? Croapko KOH(PET ocTanoch y CBeThI?




3aganue Ne 20
Y cTapou COCHBI
VY crapoii cocHbl urpaiau Becénbie O0enku. OHU ObUIM pajibl TEMIOMY
COJIHBIIIKY M TEIIOMY JIeTy. PhDKMMH cTamu y O€JOK IIyOKw.

3BEPIONIKM 1IEJIbII JE€Hb PE3BUINCHh HA COTHBIIIKE. (28 cnoB)
20-1= 4+5= 19+ 1 =

9+5= 17-7= 7+6=

3agaua Ne 20

Ha nonke crosiim urpymku. Korna 4 3 HUX B3sUIM TOUTPATh, TO UX OCTAIOCH
8. CKOJIBKO UrpylIieK ObLJIO HA MOJKe?




3aganue Ne 21
Yyno
Becnoit Mpl ¢ Mamoii mocammin auianio. OHa goipKHa ObUia OBITH
oemoit. Mpl monro kaany uyna. BoT mosBuianchk maTh OyToHOB. S Bcé

XOOUJI U JTF0O0BAJICS UMHU. (26 cnoB)
9-11=2 1+4=5

[+ 3=8 (-1=1

3amava Ne 21

B onnoii Baze nexano 13 opemkoB, a B JIpyrod Ha 8 OPENIKOB MEHBIIIE.
CKOJBKO OpEIIKOB B IPYTOM Base?




3ananue Ne 22
YynecHoe yTpo
C mepBeIMM Jy4aMH COJIHIIA mpockimaerca poina. CBEXHH BETEPOK
4yTh KayaeT Kamblliv y peuku. lllypmmt B TpaBe €xuk. HaumnHarort
NeTh IITHUIHL. (22 cnona)

Homnosau 10 16 8 19 |1 |7 |0

3amaya No 22
VY bypatuno Obuio 5 MoHeT, a y MansBuHBI Ha 2 Oosbline. CKOJIBKO MOHET
ObL10 Y BypaTtnno u ManbBuHbI BMecTe?




3ananue Ne 23
y0 u enb
B necy pocnu enp u n1y0. Enb Oblna Oosbiiasi, mymmuctas. J{yd Obul cTapblid ¢

nymioM. Tam xuna 6enka. OHa cymniia rpuObl Ha BETKaX €JIN.
(27 cnoB)

1-6=2 10-11=7
4+101=5 1+3=5

3amaua Ne 23

ITo nopore exano 10 mammH. 4 MaIMHBI OCTAHOBWINCH. CKOJIBKO MaIlluH
noexajy Jajibliie?




3aganue Ne 24
Muma 1 meHok
Muiia mén no TponuHke K jecy. Bapyr BeiOekan MaJIeHbKUIA IIEHOK.
OH xano0HO cKyJmI. Manmbuuk B3sJ 1mieHKa 1 HazBal JKydkoi. [lleHok

BBIPOC M CTaJl 00JIBIION U 100poi COOAKOM. (30 cnoB)
> < WA = 10+10110-2

5-3[1 6+3
3amaua Ne 24

15 yTaT rpenrch Ha MOJISHKE. 3 U3 HUX yOexaln 3a CTpek0o30i. CKOJIBKO YTAT
OCTaJIOCh Ha MOJISTHKE?




3aganue Ne 25

3501K
Y noma poc kyct munoBHuKa. Ha BeTky cen 3g0imk. K kycTy
noj0exana Ko3a 30pbKa. 3510 IMK UCITYTaJICS U YJIeTENl. (19 cnoB)
> < W1 = 7+410116-10

20-10 (1 8+10

3agaya Ne 25
Ha nonsne neramu 6 06abouek, a crpeko3 Ha 3 Oombiie. CKOIBKO BCEro
HACEKOMBIX OBLIO Ha MOJITHKE?




3

ananue Ne 26
XO035IMH IBOpa
Jlyun COJIHBIIIKA 3aJIWJIM SIPKAM CBETOM BECH JBOp. BaxxHO mo ABOpYy

marai rneryx Smka. OH rpo3HbId, Bcex myrall. fAimka — X03uH JBOpa.

(22 cnoga)

> < I = 7+100114-10

3

I

20-10[] 10+ 8

angaga Ne 26
Ha nomsine pociio 10 ceipoexek, a mncuyek Ha 6 meHblie. CKOJIIBKO BCETO
pruOOB POCIIO HA MOJIsIHE?




3ananue Ne 27
3MenKa
[Tox mupokuM JUCTOM 3aTawiiach 3Mmeika. S cran HaOmomarh. Iléc
[ITapuk IpBITHYJT HA CTApbIX MEHb. 3MEWKA CKPBLIACh B KYCTaX.
(19 cnoB)

5+3+2+1= 4+2-1+1=
8-2-1-0= 3+3-2+0=
3amaua Ne 27

B onHOM nomuke )xuBYT 4 THOMa, @ BO BTOPOM JOMHUKE — Ha 2 THOMa
0ombie. CKOJIbKO THOMUKOB KUBET B IBYX AoMax? (3ajaya Ha 2 TEHCTBUS).




3aganue Ne 28
B pore
S uny no necy. Psagom 6exut XKynbka. Polia 3ainura spKuM CBETOM.
TEmnpll BETEPOK UIPaeT C UBETAMU M TpaBaMuU. MExXIy IepEBbAMU

JICTAIOT MOIIKH, XKYXOKAT CepauTo mmean. KpyromM ku3Hb U pagocTh!
(31 cnoBo)

5+15-10= 8-3+4=
3+6+2= 17—-7+5=
3amaua Ne 28

B mikonbHOM J1BOpe pacTeT 9 Oepés, a mun — Ha 4 MeHblie. CKOJIBKO BCETO
JIEPEBHEB PACTET HA MIKOJBHOM JIBOpE?




3ananue Ne 29
[Tanyn
['ynsan Berep mo mupokomy Jiyry. OH ObUl BeCh B O€JbIX IIapax.
[Iponeren nmynen manyd Hajg ayrom. Bot uwygo. [Iponanu mapsi.
(21 cnoBo)

Homomau no 10 |9 |5 |13 /18 |1 |7 |4 |2 |6

3amaya Ne 29
N3 8 KycOukoB TOpTa TOIBKO 5 yKpaiieHbl po3oykaMH. CKOJIBKO KYCOUYKOB
TOPTa HE UMEIOT TAKUX YKPAIICHUN?




3amanue Ne 30
Ypoxau
Hactynun pasrap nera. Xnebda cozpenu. C yTpa elIeT 1o XJIeOHOMY TOJII0
koMmOaitH. CtouT cyxas moroja. Jlroau criemat coopath ypoxai.
(20 cioB)

4+ [11=10 [ 15-5-10=
[1-5>12 [] 9+1+7 =
3amaua Ne 30

Ha knym6e pacuseno 12 actp: 4 po3oBble, a OCTaJIbHbIE — CHUPEHEBBIE.
CKOJIbKO CUPEHEBBIX aCTP PaclBEJIO HA KIIyMOe?
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